
 

 

 

Ata 41/23 de 13 de novembro de 2023. Sessão Ordinária, aos treze dias do mês de novembro 

de dois mil e vinte três, às dezoito horas e trinta minutos, deu início a mais uma sessão ordinária, 

nove vereadores se fizeram presentes: Valdemar Rovani, Helena Bedendo, Rafael Bedendo, 

Evandro Rovani, Willian Guelen, Anildo Furst, Eduardo Langaro, Miriam Agnoletto e Edilson 

Schultz. No primeiro momento foi aberto o espaço para as informações, ofícios e convites. O 

Vereador Edilson deixa um convite para uma atividade que será realizada no dia cinco de 

dezembro pelo Sindicato dos Trabalhadores Rurais, Sicredi e EMATER. Logo após, foi feita a 

leitura da ata da sessão anterior, colocada em discussão, sem manifestações. Colocada em 

votação, aprovada por unanimidade. Matérias encaminhadas para entrada na ordem do dia: 

Nada para a ordem do dia. Aberto o espaço reservado para as proposições verbais. 1º 

proposição do dia do Vereador Edilson Schultz: Para que o Poder Executivo Municipal, através 

do setor competente estude a possibilidade de fazer o alargamento da estrada vicinal, desde a 

ponte próxima a residência de Orlei Fortunato, até as proximidades da residência de Luiz Paulo 

De Nardi. Colocada em discussão, o Vereador justifica a sua proposição, dizendo que estradas 

estreitas dificultam o encontro de dois veículos grandes, principalmente as máquinas agrícolas 

em época de safra. O Vereador Willian Guelen se manifesta dizendo que, é uma preocupação 

importante e que consta no Plano de Governo do Poder Executivo a melhoria de estradas 

principais e vicinais e também conservação dos acessos para propriedades rurais e lavouras, 

comenta também que um grande empecilho nessa questão dos alargamentos seria a 

autorização dos proprietários que possuem terras nas divisas. O Vereador Evandro Rovani 

também se manifesta dizendo que, é favorável a proposição e faz uma colocação que um trecho 

já teve um alargamento, porém tem sido comentado sobre alguns problemas com os 

proprietários e também com a licença ambiental, acredita que a melhor maneira seria conversar 

com os donos das terras, para que a decisão seja mútua em benefício do Município.  O Vereador 

Rafael Bedendo também se manifesta dizendo que, também é favorável a proposição e 

comenta que na legislatura passada, foi aprovado um Projeto estipulando as  

faixas de rodagem, no qual, consta as larguras mínimas de estradas principais e vicinais, para 

haver melhor trafegabilidade, porém um empecilho é a autorização dos proprietários. Colocada 

em votação, aprovada por unanimidade. Aberto o espaço dos líderes, sem manifestações. 

Aberta a discussão e votação de Projetos. Pedido de Informação n° 06/23 do Legislativo: O 

Vereador Edilson Schultz da Bancada do PP, encaminha à Vossa Excelência, o seguinte Pedido 

de Informação e solicita para que o Poder Executivo Municipal preste esclarecimentos e 

posteriormente seja enviada a informação ao Poder Legislativo Municipal referente a 

Proposição Verbal, aprovada por unanimidade, em 23/08/2021, sobre a ser criado o Programa 

de Incentivo ao emprego no Município ou fora dele, estabelecendo as empresas que oferecem 

trabalho para as pessoas residentes no Município de Vila Lângaro, a concessão de incentivos 

com despesas relacionadas ao transporte até a empresa empregadora, sendo que os 



 

 

 

favorecidos, que trabalham em Tapejara principalmente, estão dispostos a arcar com parte das 

despesas. Colocado em discussão, sem manifestações. Colocado em votação, aprovado por 

unanimidade. Aberto os espaços pessoais, os Vereadores Rafael, Helena, Evandro e Willian 

fizeram o uso de seus espaços para considerações finais. Como não houve mais manifestações 

a sessão foi encerrada e nada mais tendo a constar, relatei a presente ata que após lida e 

aprovada será assinada por mim e pelos vereadores. 


